
БАР’ЄР ІНФРАЧЕРВОНИЙ 
TRX-100M/2 RAY/4 RAY/6 RAY/8 RAY/10 RAY/12 RAY

ІНСТРУКЦІЯ КОРИСТУВАЧА
1. Опис
Інфрачервоний бар’єр — це тип активного інфрачервоного детектора. Використовує 
технологію взаємного випромінювання з частотною конверсією, як тільки людина або 
об’єкт перекриває інфрачервоний промінь між передавачем і приймачем, негайно 
подається сигнал тривоги.

2. Характеристики
1. Використання технології цифрової частотної конверсії та високошвидкісного 32-бітного 
мікроконтролера з цифровим керуванням для підвищення стабільності;
2. Алюмінієвий корпус, конструкція з функціями захисту від демонтажу, зламу та 
несанкціонованого переміщення;
3. Підтримка асинхронних і синхронних режимів роботи (заводське налаштування — 
синхронний режим роботи);
4. Завдяки технології взаємного випромінювання з частотною конверсією доступні два 
частотних канали (за замовчуванням — частота А), що повністю усуває взаємні перешкоди 
між сусідніми бар’єрами та запобігає впливу прямого сонячного світла, ліхтарів і фар 
автомобілів;
5. Функція розпізнавання подвійного променя ефективно зменшує хибні тривоги від дрібних 
тварин, птахів тощо;
6. Висока чутливість, 3 рівні регулювання дальності;
7. Стійкість до перешкод: може використовуватись у складних природніх умовах: вітер, 
мороз, дощ, сніг, туман та сонячне світло;
8. Незалежний тамперний вимикач: більш надійна та продумана конструкція, що 
унеможливлює пошкодження бар’єра шляхом демонтажу;
9. Підтримка звукової індикації під час калібрування.

3. Технічні параметри

• Дальність виявлення: 0–100 м у синхронному режимі роботи, 10–80 м в асинхронному 
режимі роботи
• Кількість променів: 2 / 4 / 6 / 8 / 10 / 12
• Живлення: DC 9–30 В
• Споживання струму: 50–120 мА
• Робоча температура: –30°C ~ +70°C
• Вихід тривоги: NC/NO (заводське налаштування — NC), максимально допустиме 
навантаження контактів 30 В / 2 A
• Метод виявлення: блокування двох суміжних променів (можна встановити спрацювання 
від одного променя)
• Тривалість сигналу тривоги: ≥ 1 с (можливе встановлення миттєвого сигналу)
• Незалежний вихід тампера: при знятті кожуха пристрій видає NC-сигнал
• Час відгуку: ≤ 40 мс
• Кут регулювання оптичної осі: горизонтальний — 180°, вертикальний — нерегульований
• Додаткові функції: LED-індикація, звуковий сигнал при калібруванні
• Матеріал корпусу: алюміній, пластик (PC)

4. Схематичне зображення виробу

Мал. 1

Кришка
Полікарбонатний 
фільтр

Корпус з алюмінію

Поворотний 
механізм

Поворотний 
механізм

Отвір для гвинта

Фіксуючий 
гвинт

Основа

Водонепроникна 
гумова заглушка

Кришка

Плата

Фіксатор плати

5. Монтаж 
1. Якщо необхідно встановити вихід тривоги або режим спрацювання бар’єру, акуратно 
похитайте кришку трубки вліво та вправо і витягніть приймач із гнізда трубки, щоб уникнути 
пошкодження плати надмірним зусиллям. Потім вийміть основну плату приймача. Після 
налаштування встановіть її назад (див. мал. 2).

Мал. 2
Тягнути в цьому напрямку

Місце встановлення плати у порт

2. Потягніть кришку трубки у вказаному напрямку (див. мал. 3).

Приймач
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Тягнути в цьому напрямку

Мал. 3

3. Просвердліть отвори у стіні свердлом Ø6 мм, 
вставте дюбелі та закріпіть верхню і нижню 
монтажні основи за допомогою саморізів M4×25 
(див. мал. 4).
Примітка: Передавач (TX) і приймач (RX) 
інфрачервоного бар’єру повинні бути встановлені 
на одному горизонтальному рівні та вертикально 
до землі.

Приймач (RX)

Передавач (ТX)

7. Налаштування

Мал. 7

Мал. 5 Мал. 6

Тягнути в цьому напрямку

Тягнути в цьому напрямку

Обертати 
в цьому напрямку

Вставте викрутку в цей отвір

Клеми підключення дротів повинні розташовуватися знизу променів, інакше дощова вода 
потрапить усередину та пошкодить плату.
4. Відкрийте водонепроникну гумову заглушку (див. мал. 5).
5. Зніміть ущільнювальну кришку, обертаючи її проти годинникової стрілки (див. мал. 6).
6. Вставте викрутку в отвір на платі, потім встановіть її, як показано на мал. 7.

Клема

ПеремикачІндикатор калібрування

Перемичка

Вибір частоти А/B

ПеремикачІндикатор калібрування

Перемичка

Налаштування 
функцій

Клема

Перемичка вибору 
NO/NC

Перемичка вибору 
режиму тривоги

Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Частота A (переконайтеся, 

що приймач RX налаштований так само)
Перемичка встановлена у положення ВИМК. – Частота B (переконайтеся, 

що приймач RX налаштований так само)

L
Перемичка встановлена у положення   УВІМ. – Висока потужність 

передав

M
Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Середня потужність 

передавача

S
Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Низька потужність 

передавача

Перемичка встановлена у положення ВИМК. – Дуже низька потужність

Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Частота A (переконайтеся, 

що передавач TX налаштований так само)
Перемичка встановлена у положення ВИМК. – Частота B (переконайтеся, 

що передавач TX налаштований так само)
Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Кабель синхронізації НЕ 

використовується (застосовується лише при монтажі менше ніж 3 пар в 

одній лінії чи площині)
Перемичка встановлена у положення ВИМК. – Використовується кабель 

синхронізації
Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Увімкнено звук бузера 

приймача

Перемичка встановлена у положення ВИМК. – Звук бузера вимкнено

L
Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Висока потужність 

приймача

M
Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Середня потужність 

приймача

S
Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Низька потужність 

приймача

Перемичка встановлена у положення ВИМК. – Дуже низька потужність

NC
 Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Вихід NC (нормально 

закритий контакт)

NO
Перемичка встановлена у положення УВІМ.  –  Вихід NO (нормально 

відкритий контакт)
За замовчуванням порожній, спеціальні функції відповідають FS1, FS2, 

FS3

FS1
Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Режим миттєвої тривоги    

(2 промені), 0,1 с на відновлення

FS2
Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Режим тривоги                       

(1 промінь), 2 с на відновлення

FS3
Перемичка встановлена у положення УВІМ. – Режим миттєвої тривоги                       

(1 промінь), 0,1 с на відновлення

Передавач

J10 J1

J4

Приймач

J22

J1

J2

J3

J5

J4

J66



B. Переконайтеся, що в зоні виявлення немає предметів, які можуть відбивати промені.
C. Встановіть перемичку J4 у нижче положення, а потім у режим низької потужності та 
перевірте, чи покращилась робота.
4. Вихідне реле тривоги.
A. Перекрийте промінь і переконайтесь, що бузер видає сигнал під час перекриття 
променя на приймачі (RX).
B. Перевірте контакти вихідного реле тривоги.
C. Переконайтесь, що кабель, який підключений до панелі тривоги, не пошкоджений.
D. Переконайтесь, що передавач (TX) та приймач (RX) не знаходяться поза зоною 
виявлення, переконайтесь у правильності живлення та однакових налаштуваннях 
потужності на RX і TX.
E. Перевірте програмування панелі тривоги.

Примітки щодо роботи в синхронному/асинхронному режимах:
Асинхронний режим дозволяється використовувати лише тоді, коли встановлено 
менше ніж 3 пари бар’єрів в одній лінії або площині.
Якщо встановлено більше ніж 3 пари, необхідно застосовувати синхронний режим 
роботи.

Схема підключення з двома джерелами живлення, асинхронний режим роботи

Приймач Передавач
До панелі тривоги

До панелі тривоги

Джерело 
живлення 
DC 9–30 В

Перемичка J2 у положенні УВІМ.

Джерело 
живлення 
DC 9–30 В

До панелі тривоги

Мал. 9

8. Пропустіть кабель через центральний отвір ущільнювальної кришки

Пропустіть кабель через центральний отвір 
ущільнювальної кришки

9. Метод підключення
Схема підключення з одним джерелом живлення, синхронний режим роботи

Приймач

До панелі тривоги

Джерело 
живлення 
DC 9–30 В

До панелі тривоги

Схема підключення з двома джерелами живлення, синхронний режим роботи

Джерело 
живлення 
DC 9–30 В

До панелі тривоги

До панелі тривоги

Приймач

До панелі тривоги

До панелі тривоги

Джерело 
живлення 
DC 9–30 В

Передавач

Передавач

Перемичка J2 у положенні ВИМК.

Перемичка J2 у положенні ВИМК.

Мал. 10

Мал. 11

10. Відрегулюйте положення RX і TX, переконайтеся, що 
обидва знаходяться на одному горизонтальному та 
вертикальному рівні, розташовані один навпроти одного;
Переміщайте RX і TX вліво або вправо, поки бузер не подасть 
сигнал, знайдіть критичний напрямок (див. мал. 10).
Потім відведіть RX і TX за межі критичної зони вліво або 
вправо.
Бузер не повинен подавати звуковий сигнал.
Регулювання завершено.
11. Герметично закрийте пристрій та виведіть дроти знизу, 
щоб запобігти потраплянню вологи.
12. При перекритті двох суміжних променів спрацьовує 
сигнал тривоги: бузер подає звук, загоряються індикатори, 
вихід тривоги перемикається з NC у NO.

Кут спрацювання тривоги
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При перекритті двох суміжних променів 
спрацьовує тривога, бузер подає сигнал, 
вихід тривоги перемикається з закритого у 
відкритий стан.

6. Усунення несправностей
1. Індикатори LED на TX і RX горять постійно, бузер безперервно звучить під час спроби 
вирівнювання:
A. Перевірте, чи встановлені TX і RX на одну й ту ж частоту (J1).
B. Перевірте напругу на TX і RX, переконайтеся, що всі з’єднання виконані правильно та 
надійно.
C. Переконайтеся, що J3 встановлений як на TX, так і на RX.
D. Переконайтеся, що відстань між TX і RX знаходиться в межах діапазону виявлення.
E. Переконайтеся, що між TX і RX немає перешкод.
2. LED на RX блимає, LED на TX вимкнений, бузер подає короткі сигнали під час 
налаштування (це попереджувальний режим):
A. Перевірте напругу на TX.
B. Перекривайте кожен промінь на TX і переконайтеся, що при перекритті бузер подає 
сигнал. Якщо бузер звучить безперервно – вирівнювання виконано успішно.
3. Чутливість тривоги дуже низька, навіть коли промінь перекрито:
A. Перевірте, чи дійсно перекрито два суміжні промені.
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